

中国共产党江苏省代表会议召开 选举产生我省出席党的二十大代表 党中央提名的代表候选人王岐山同志、刘奇葆同志当选

本报讯 6月22日至23日，中国共产党江苏省代表会议在南京召开。会议选举产生了71名出席中国共产党第二十次全国代表大会的代表，党中央提名的代表候选人王岐山同志、刘奇葆同志当选。

会议应到代表882名，实到代表839名，符合规定人数。

会议由省委常委会主持，省委书记吴政隆讲话。

受省委常委会委托，省委常委、省委组织部部长赵世勇作了关于酝酿确

定我省出席党的二十大代表候选人预备人选情况的报告和有关代表选举工作的说明。会议表决通过了选举办法、监票人名单、候选人名单。在充分酝酿讨论的基础上，会议选举产生了出席党的二十大代表71名。选举结

果宣布时，会场响起热烈掌声。无锡市代表团杜小刚、赵建军、朱爱勋、柏长岭、周凤琴、蒋敏、许峰、李秋峰、张镇、马良、周文栋、许立新、吴建元等52名省党代表在南京参加会议。（本报记者）

杜小刚主持召开全市经济运行分析会 全力推进经济加快稳定向好 坚定不移推动高质量发展

本报讯 6月23日下午，市委书记杜小刚主持召开全市经济运行分析会，听取相关部门经济运行情况汇报，对做好当前重点工作进行部署。杜小刚强调，全市上下要深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，特别是省委书记吴政隆讲话要求，切实增强稳增长促发展的紧迫感使命感，全力推进经济加快稳定向好，坚定不移推动高质量发展，确保全面完成半年度各项目标任务，坚决做到“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市领导蒋敏、周文栋参加会议。

在认真听取情况汇报后，杜小刚指出，认真落实习近平总书记和党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求，是当前最重大的政治责任、最重要的工作大局。全市上下要以“时时放心不下”的责任感，以

“人一之我十之”的精气神，切实承担起稳住宏观经济大盘的政治责任，锚定目标、奋力攻坚，扎实做好各项工作，努力当好全省经济大盘的重要“压舱石”。一要时效并重抓指标。聚焦主要经济指标，用好专项工作组、工作提示单等有效方式，对各项指标逐企分析、逐一过堂、逐个研析，找准症结、有的放矢，实现进度和质量的“双提升”。二要引建并用推项目。加快建设节奏，抓紧推进在手省市重大项目，引导企业加大智改数转力度，全量管理、滚动推进，促进早建设、早竣工、早达产，尽快形成实物工作量；加大项目储备，瞄准深圳等重点地区，对接央企国企、实力民企、外资企业、科研院所，招引和推动更多新项目落地。三要多措并举优服务。围绕“开工、达产、满产”，充分发挥稳增长服务专班“大兵团”整合作战优势，落实企业专员、驻厂员等机制，对接企业需求，帮助纾困

解难。全面落实国家和省、市出台的“一揽子”政策措施，创新研发一批更加务实有效的举措，全力支持企业抢订单、拓市场，最大程度享受政策红利。四要督考并行促工作。把稳增长摆在更加重要的位置，进一步强化稳定经济增长专项督查机制，传导工作压力，压实工作责任，打造工作闭环，全力完成各项既定目标。

“安全是发展的底线。”杜小刚强调，要把促一方发展与保一方平安紧密结合起来，坚持守土有责、守土负责、守土尽责，更为高效统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，毫不松懈抓好疫情防控工作，扎实推进中央环保督察反馈问题整改，慎之又慎抓好安全生产，从严从紧开展自建房、城镇燃气、道路交通等重点领域专项整治工作，做足准备应对极端天气，确保社会大局和谐稳定。（高美梅、惠晓婧）

省内不用转，跨省转一次 社保转移“好轻松”

本报讯 “真的吗？我在靖江、盐城交的社保真的不用我申请转到无锡来吗？”通过电话咨询无锡市社保中心关系转移部的李先生喜出望外。昨天从市人社部门获悉，无锡人社把社保关系转移的堵点作为突破点，为江苏省人社一体化信息平台贡献了企业职工基本养老保险关系转移“省内不用转，跨省转一次”的“无锡方案”。

李先生告诉记者，他正打算在无锡办理退休，之前，有前两年已经办过转移的，且情况和他差不多的老乡告诉他，得分别从前交社保的地方把关系转过来。没想到电话咨询后，无锡人社部门的工作人员说全省一体化了，江苏交的社保都算一家，不用转了。

市社保中心相关负责人介绍，

所谓“省内不用转，跨省转一次”，指的是，在我省不同城市工作的参保人，不需要转移养老保险关系。对于需要将在江苏缴纳的社保转移到外省的参保对象，无锡牵头打造的省平台社保转移模块也给出了贴心的经办思路设计：由最后参保地负责集齐散落在江苏全省各地的社保“拼图”，完整准确地统一交给外省，并按国家规定转移资金。换言之，我省不同地区的养老保险关系可以自动进行合并，由最后参保地一并转出。此外，如果参保人只是短暂调换工作，建议不用频繁办理转移手续。“因为养老保险缴费年限是可以累计计算的，可以在到达法定退休年龄时，一并转移养老保险关系”，该负责人补充道。

市社保中心数据显示，省平台

上线以来，已经为8770名到龄退休人员“无感”归集社保关系，为7027名跨省转出人员减少了转移次数1次以上。预计今年全年，全省约有3万余名参保群众将享受到“省内不用转”及“跨省转一次”的改革红利。

值得一提的是，无锡社保关系转接全程实现了“无纸化”“电子化”，跨省转移的参保人只需在线上向转入地提交申请，同时，可随时在原申请渠道查询办理进度，转移手续办结后，会收到市社保中心推送的短信通知。在此基础上，办理时间也进一步压缩，从原来的接续受理、关系转移、关系接续3个环节共45个工作日，调整为接续受理、关系转移、信息审核、基金划转、关系接续5个计时环节共15个工作日，经办时限整体提速66.7%。（陈钰洁）

要闻快览

高考成绩今晚可查

江苏省2022年高考成绩预计于6月24日20:00公布，6月25日起考生可打印高考成绩通知单。

6月24日下午，省教育厅将召开新闻发布会，通报我省普通高校招生第一阶段录取各批次控制分数线及高考志愿填报等相关情况。江苏省教育厅官方网站和官方微博、微信“江苏教育发布”，江苏省教育考试院官方网站、官方微信“江苏招生考试”将同步公布第一阶段录取各批次控制分数线，省教育厅还将发布各科类“逐分段统计表”。（交汇点）

我国外汇储备规模连续17年稳居世界第一

近年来，我国外汇储备规模保持在3万亿美元以上，今年5月末超3.1万亿美元，连续17年稳居世界第一，是维护国家经济金融安全重要的“稳定器”和“压舱石”。

这是从6月23日中共中央宣传部举行的“中国这十年”系列主题新闻发布会上了解到的信息。

外汇局数据显示，2012年以来，经常账户顺差与同期GDP之比总体在2%左右；截至2022年5月末，外汇储备余额为31278亿美元。我国对外净资产规模稳步增长，2021年末我国对外净资产为19833亿美元，较2012年末增长18%。（据新华社）

